

Týždenný prehľad 13.4. - 17.4.2019

Strana SMER-SD

SMER - SD: Strana SMER - SD plní svoje sľuby- zdvojnásobujeme Vianočný príspevok.

Maximálny vianočný príspevok bude tento rok 200 eur a rozšíri sa aj okruh jeho poberateľov, a to posunutím hranice nároku z pôvodnej úrovne 60 % priemernej mzdy v národnom hospodárstve na 65 %. Pomôže to väčšiemu počtu ľudí vo vianočnom období, ktoré so sebou prináša vyššiu finančnú záťaž. Naši dôchodcovia si takéto prilepšenie rozhodne zaslúžia.

Maximálny vianočný príspevok bude tento rok 200€ a rozšíri sa aj okruh jeho poberateľov, a to posunutím hranice nároku na 658,50€. Dávku by malo získať približne o 52-tisíc ľudí viac, celkovo v roku 2019 asi 1 276 000 dôchodcov.

Poslanec NR SR Luboš Blaha vydáva na Facebooku video seriál o firme ESET: „V druhej časti seriálu o ESET-e približujem, koľko peňazí investovali vlastníci tejto firmy do slovenských politikov a médií. Vytvorili si politické liberálne impérium, vďaka ktorému chcú prevziať moc. Vlastnia viacero strán a politikov, čo z nich robí typických oligarchov. Vďaka svojim prachom ovládli prezidentský úrad, ovládli hlavné mesto a chcú ovládnuť aj vládu a parlament.“

<https://www.facebook.com/LBlaha/videos/1224033924416149/>

<https://www.facebook.com/LBlaha/videos/361793674437301/>

Vláda SR

Premiér Peter Pellegrini: Na konci týždňa som sa mal možnosť zúčastniť na dvoch medzinárodných podujatiach, ktoré mali pre mňa istú politickú symboliku.

Bruselské rokovanie jasne ukázalo dobrú vôľu EÚ pomôcť Británii vyjsť zo slepej uličky, v ktorej uviazla po referende. Posledný októbrový deň vytvára dostatočný časový priestor na to, aby sa britské politické elity vyrovnali s témou, ktorú im pripravili domáci populističtí. Samozrejme, za podmienky, že zorganizujú voľby do Európskeho parlamentu a počas ich členstva v EÚ nebudú prijímať iniciatívy, ktoré by paralyzovali naše rozhodovanie. Priebeh rokovania odhalil už istú únavu z tejto témy na oboch stranách, ale stále držíme pri živote šancu, aby odchod Británie zo spoločenstva niesol čo najmenšie negatívne dosahy na život občanov.

V kontexte politickej symboliky diametrálne odlišná atmosféra vládla na stretnutí v Dubrovniku za účasti šestnástich európskych krajín s Čínou. Tu sme hovorili o ekonomickej budúcnosti o možnostiach dostať sa na obrovský čínsky trh, ktorý má obrovský potenciál pre pôsobenie slovenských firiem. Som veľmi rád, že sa už ukazujú prvé výsledky, čoho dôkazom je podpísanie zmluvy s čínskou stranou o dodávke slovenských mliečnych výrobkov. A môžeme pripraviť celý rad ďalších spoločných projektov, ktoré budú výhodné pre obe krajiny.

<https://komentare.hnonline.sk/komentare/1924941-zodpovednost-musi-byt-zakladom-politiky>

Privolať pomoc je odteraz jednoduchšie. Operačné stredisko záchranej zdravotnej služby SR pripravilo a uviedlo do praxe novú mobilnú aplikáciu 155.sk. Aplikácia dokáže lokalizovať miesto, kde sa nachádza volajúci a pre nepočujúcich ponúka možnosť zaslať núdzovú správu. Aplikácia je bezplatná a funguje pre celé územie SR.

Aplikácia 155.sk pomôže v prípadoch, keď sa volajúci napríklad zraní v neznámom teréne či dopravnej nehode a nedokáže presne určiť, kde je, prípadne nemôže kvôli zdravotnému hendikepu rozprávať, alebo nepočuje. Je to užitočná pomôcka, ktorá môže zachrániť zdravie a život. Stačí podržať ikonu tlačidla po dobu štyroch sekúnd a aplikácia spojí volajúceho s operátorom tiesňovej linky 155. Ten zároveň dostane v dátovej vete informácie o zdravotnom stave volajúceho a súradnice miesta, kde sa nachádza. „*Je to významná pomôcka na záchranu života pre ľudí, ktorí sa ocitnú bezprostredne v jeho ohrození. Stlačením jedného tlačidla si privolajú pomoc, spoja sa s operačným strediskom záchranej zdravotnej služby a následne posádka záchranej zdravotnej služby je k nim okamžite na ceste,*“ uviedla ministerka zdravotníctva SR Andrea Kalavská.

„*Pre operátorov tiesňovej linky 155 je hlavným benefitom to, že aplikácia je priamo prepojená so systémom, v ktorom pracujú. Operátor tak má potrebné informácie o pacientovi vopred, vidí ich a vie s nimi pracovať.*“ povedal riaditeľ Operačného strediska záchranej zdravotnej služby SR Juraj Hrehorčák.

Aplikáciu je možné stiahnuť do dotykového telefónu na Google Play a AppStore. Ihneď po stiahnutí je potrebné zadať telefónne číslo a potvrdiť aktivačný kód, ktorý je doručený v SMS. Na to, aby aplikácia splnila účel, je nutné povoliť prístup k polohe GPS, SMS a internetu a detailne vyplniť profil užívateľa s údajmi o zdravotnom stave. *Operátor tiesňovej linky 155 tak dostane potrebné informácie, ak je volajúci napríklad cukrovkár, alergik, prípadne trpí vysokým krvným tlakom a pomôžu mu pri zhodnotení aktuálneho zdravotného stavu a vyslaní záchranárov.* Pri stiahnutí aplikácie je dôležité ďalej vyplniť údaje o kontaktnej osobe. Blízki volajúceho tak dostanú mailovú informáciu o tom, že kontaktoval tiesňovú linku 155.

Aplikácia 155.sk podporuje aj možnosť priamo volať Horskú záchrannú službu, v tomto prípade však tiesňová linka 155 kontaktovaná nie je. Obsahuje manuál prvej pomoci, zoznam nemocníc a ďalšie čísla tiesňových liniek na území SR s možnosťou okamžitého spojenia.

Generálnym partnerom novej mobilnej aplikácie je Všeobecná zdravotná poisťovňa. „*Produkt 155.sk má veľa spoločného s SOS kartou prvej pomoci, ktorú už využívajú poisťenci VŠZP.*“

Ministerstvo zdravotníctva zdôrazňuje, že podávanie kubánskeho lieku bolo od začiatku pod odbornou supervíziou aj kubánskych lekárov, mnohým pacientom pri liečbe diabetickej nohy výrazne pomohol a zachránil ich pred amputáciou. Čo sa týka podozrenia v jednom prípade na súvislosť s onkologickým ochorením, ministerstvo zdravotníctva po obdržaní podnetu okamžite konalo a liečbu pozastavilo.

„*Akonáhle sme sa dozvedeli o podozrení, že sa vyskytol možný nežiaduci účinok v súvislosti s podávaním lieku Heberprot-P, okamžite sme konali, zvolala som ihneď poradu s vedením Štátneho ústavu pre kontrolu liečiv, Sekcie farmácie a liekovej politiky ako aj právneho oddelenia a poprosila som Štátny ústav pre kontrolu liečiv o spoluprácu pri preverení podnetu a okamžite sme pozastavili jeho podávanie,*“ uviedla ministerka zdravotníctva SR Andrea Kalavská.

Ministerstvo zdravotníctva následne o uvedenom kroku informovalo Štátny ústav pre kontrolu liečiv. „*Zdôrazňujem, že ide o podozrenie v jednom prípade, nie je dokázaná kauzálna súvislosť,*“ povedala riaditeľka Štátneho ústavu pre kontrolu liečiv Zuzana Baťová.

Prebieha vyhodnocovanie, pričom ministerstvo zdravotníctva je aktuálne informované, že v súvislosti s týmto liekom sa v minulosti žiadna takáto súvislosť nevyskytla.

„Uvedený liek bol od začiatku podávaný za dodržania prísnych pravidiel, prvé mesiace priamo pod supervíziou kubánskych lekárov. Mnohým pacientom pomohol, a preto bol aj na Slovensko dovezený – s tým najlepším úmyslom, pomôcť pacientom pri liečbe diabetickej nohy a zabrániť prípadným amputáciám,“ povedala ministerka zdravotníctva SR Andrea Kalavská.

Na Slovensku bolo doteraz uvedeným liekom odliečených 104 pacientov, pričom každý z nich bol poučený o rizikách a prínosoch tejto liečby a podpísal dokument o informovanom súhlase. Klinické štúdie pri uvádzaní lieku na Slovensko v tom čase ukázali pozitívny efekt u viac ako 130-tisíc pacientov vo svete. Lekári na Slovensku doteraz u pacientov počas liečby nezaznamenali žiadne závažné komplikácie. Konštatujú, že liek zaberá tak pri liečbe hlbokých rán, ako aj pri hojení po amputácii končatiny.

Heberprot je prístupný pre pacientov v 68mich krajinách sveta a má za sebou úspešné výsledky. Ministerstvo zdravotníctva jeho podávanie od začiatku monitorovalo. Rezort od jeho uvedenia zriadil technickú komisiu, ktorá dvakrát do roka vyhodnocovala výsledky liečby, poverený človek zároveň raz za kvartál vyhodnocoval výsledky. Vo väčšine prípadov sme zaznamenali zlepšenie zdravotného stavu pacienta. Čo sa týka negatív, išlo len o štandardné nezávažné účinky popísané v príbalovom letáku.

Poznámka:

Čo sa týka dovozu uvedeného lieku, je súčasťou deblokácie kubánskeho dlhu voči SR a samotná deblokácia podlieha režimu nezverejňovania v zmysle zákona o ochrane utajovaných skutočností (č. 215/2004 Z. z.). Ide o medzivládne zmluvy, pričom MZ SR postupuje v súlade s príslušnou legislatívou a rešpektuje zákon. Viac informácií preto nie je možné poskytnúť.

Rada pre rozvoj najmenej rozvinutých okresov dnes na svojom zasadnutí schválila Akčné plány rozvoja okresov Michalovce a Stropkov. V oboch sa okresy zameriavajú hlavne na vytvorenie nových pracovných miest a na zlepšenie podmienok života svojich obyvateľov.

Okres Michalovce sa vo svojom akčnom pláne sústreďí predovšetkým na ekonomický rozvoj a zamestnanosť. Tiež chce rozvíjať cestovný ruch, obnovovať obce, prioritou je tiež kvalita životného prostredia a rozvoj ľudských zdrojov. Opatrenia si okres rozvrhol na tri roky, počas ktorých chce vytvoriť 824 nových pracovných miest do roku 2022.

Akčný plán okresu Stropkov je rozdelený na niekoľko prioritných oblastí. Okres plánuje rozvíjať ekonomiku a inovácie, ako aj ľudské zdroje. Primárnym cieľom je však zlepšovať podmienky pre život svojich obyvateľov. V priebehu piatich rokov by malo v okrese vzniknúť 261 nových pracovných miest.

Oba Akčné plány najskôr schválili výbory v okresoch, až tak sa dostali na zasadnutie rady. Následne sa nimi bude zaoberať Vláda SR a po schválení kabinetom sa začnú pripravovať zmluvy na poskytnutie regionálneho príspevku.

Ministerka zdravotníctva SR Andrea Kalavská podpísala revíziu úhrad, tak ako to robí každé tri mesiace. Tento krok zabezpečí pacientom dostupnú liečbu a zároveň udrží efektívne nakladanie s financiami. V systéme sa vďaka revízii úhrad usporí približne 35 mil. eur.

„Vždy prihliadame v prvom rade na pacienta a tak to bolo aj tentokrát. Najdôležitejší pre pacientov je fakt, že tento proces v žiadnom prípade neovplyvní ich liečbu. Lieky v úhradovej skupine sú navzájom zameniteľné,“ zdôrazňuje ministerka zdravotníctva SR Andrea Kalavská.

Princípom revízie úhrad liekov bolo vytvorenie úhradových skupín, kde lieky v úhradovej skupine sú navzájom nahraditeľné s tým, že jeden liek v úhradovej skupine musí byť bez doplatku alebo s minimálnym doplatkom pacienta. Úhradové skupiny umožňujú flexibilitu pri eliminovaní sociálnych dopadov na doplatky pacientov.

„Tento proces sa v žiadnom prípade nedotkne pacienta. Ušetrené zdroje investujeme do ďalších oblastí v zdravotníctve, kde ich pacienti najviac potrebujú. Napríklad do modernizácie nemocníc, nákupu prístrojovej techniky či inovatívnej liečby. Chcem však zdôrazniť, že zefektívnenie nakladania s finančnými prostriedkami v zdravotníctve realizujeme tak, aby sa na úkor pacienta nedosahovali neprimerané zisky,“ povedala šéfka rezortu zdravotníctva A. Kalavská.

Medzinárodná výmena skúseností pri implementácii Agendy 2030 pre udržateľný

rozvoj nadnárodnej a regionálnej úrovni bola jednou z tém, o ktorých diskutoval podpredseda vlády SR pre investície a informatizáciu Richard Raši v rumunskej Bukurešti. Na konferencii na vysokej úrovni, ktorá sa koná v rámci rumunského predsedníctva v Rade EÚ, priblížil slovenské skúsenosti s implementáciou Agendy 2030 pre trvalo udržateľný rozvoj.

„V súčasnosti dokončujeme Dlhodobú stratégiu rozvoja do roku 2030, ktorá bude našim hlavným nástrojom na implementáciu cieľov Agendy 2030. Minulý rok sme zverejnili prvý Národný investičný plán Slovenska, ktorý vytvoril prepojenia medzi prioritnými investičnými projektmi a konkrétnymi cieľmi trvalo udržateľného rozvoja,“ povedal R. Raši s tým, že pri vytváraní stratégií netreba zabúdať na zapájanie samospráv, keďže ciele trvalo udržateľného rozvoja budú implementované na lokálnej úrovni.

Podľa vicepremiéra je tiež potrebná zmena myslenia v spoločnosti. *„Téma Agendy 2030 musí rezonovať naprieč všetkými generáciami, ale na realizácii trvalo udržateľného rozvoja musíme zvýšiť najmä účasť mládeže - našich budúcich lídrov. Mladí ľudia nemôžu zostať mimo tejto témy, dotýka sa kvality ich budúceho života,“* povedal Richard Raši.

Naši členovia v médiách

Denisa Saková, ministerka vnútra SR, na TA3, relácia „V politike“

Peter Kažimír, odchádzajúci minister financií SR, na TA3, relácia „V politike“

<https://www.ta3.com/clanok/1152775/prezident-o-aktualnom-diani-vyber-noveho-policialneho-prezidenta-odpocet-odchadzajuceho-ministra.html>

Peter Žiga, minister hospodárstva SR, na TA3, relácia „Téma dňa“

<https://www.ta3.com/clanok/1152951/nase-talianske-a-drahe-elektrarne.html>

Juraj Blanár, poslanec NR SR, na TV Pravda, relácia „Ide o pravdu“

https://tv.pravda.sk/relacie/spravodajstvo/epizoda/1220-kiskove-obvinenia-voci-smeru-su-manipulacia-a-marketing-odkazuje-blanar?fbclid=IwAR2cXZ6muX-ny4mVgeJsVKCOugAPXDDQcZdNd7D6WdnV6F0hAPOI_FraogM

Sociálne siete



SMER - SD

1 h · 🌐

SME O KROK BLIŽŠIE K CIEĽU ZAVIESŤ 13. DÔCHODOK PRE SENIOROV !

Vláda schválila zdvojnásobenie vianočného príspevku pre dôchodcov a rozšírenie nároku naň. Maximálny vianočný príspevok bude tento rok 200€ a rozšíri sa aj okruh jeho poberateľov, a to posunutím hranice nároku na 658,50€. 📌 Dávku by malo získať približne o 52-tisíc ľudí viac, celkovo v roku 2019 asi 1 276 000 dôchodcov.

Strana SMER - SD plní svoje sľuby. 🙌👍



Denisa Saková - Ministerka vnútra SR

14. apríla, 20:00 · 🌐

V pondelok 15. apríla vymenujem Milana Lučanského za prezidenta Policajného zboru. Pri verejnom vypočutí pred branno-bezpečnostným výborom získal najviac hlasov. Z 11 poslancov za neho hlasovalo sedem, proti nebol nikto, zdržali sa traja a jeden poslanec nehlasoval. Milan Lučanský je človek, za ktorým sú vidieť výsledky jeho práce. Počas pôsobenia na poste dočasného policajného prezidenta sa mu podarilo získať dôveru veľkej časti verejnosti. Má skúsenosti z odhaľovania najzávažnejších prípadov kriminality – spomeňme prípady ako Černák, Kubašiak, Kyselínari... Polícia pod jeho vedením úspešne pracuje na prípade vraždy Jána Kuciaka a jeho snúbenice Marty Kušnírovej. Želám mu veľa šťastia a úspechov v boji proti zločinu.



Peter Pellegrini je na mieste: Úrad vlády SR.

22 h · Bratislava · 🌐

SLOVENSKO BOLO VŽDY PRIATEĽOM UKRAJINY

Na dnešnom stretnutí s premiérom Volodymyr Groyzman sme hovorili o viacerých témach, ako sú energetika, bezpečnosť, Európska únia. Uistil som pána premiéra, že plne podporujeme integračné ambície Ukrajiny do Európskej únie. Zároveň sme podpísali zmluvu medzi Slovenskom a Ukrajinou o malom pohraničnom styku, čo priniesie lepšie možnosti na prehľbovanie spolupráce medzi našimi krajinami. Je mi ctou, že som mohol v Bratislave privítať ukrajinského premiéra a teším sa na moju skorú návštevu Ukrajiny. 🇸🇰🇺🇦



Ľubica Laššáková

Včera o 8:33 · 🌐

VEĽKÁ RANA PRE FRANCÚZSKO

Včerajší požiar v Paríži je veľkou ranou nielen pre Francúzsko. Katedrála Notre Dame je historickým symbolom celej Európy. Osobne som preto vyjadrila podporu francúzskemu ministrovi kultúry Franckovi Riesterovi a ponúkla mu pomoc v rámci našich možností a odborných kapacít. Pred pár týždňami som navštívila Paríž a mala som možnosť pozrieť si aj viaceré historické skvosty. O to smutnejšie som sledovala obrovské plamene, ktoré pohltili katedrálu Notre Dame.





Ján Richter, minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR

15. apríla, 16:24 ·

Na rokovaní Hospodárskej a sociálnej rady som predstavil partnerom náš návrh na zdvojnásobenie vianočného príspevku k dôchodku. Považujem to za dôležitý krok smerom k našim seniorom, invalidným dôchodcom, poberateľom vdovského, vdoveckého alebo sirotského dôchodku. Netajím sa tým, že by som bol najradšej, keby sa nám podarilo pre všetkých seniorov zaviesť tzv. 13. dôchodok. Týmto opatrením k tomu postupne smerujeme.

Maximálny vianočný príspevok bude tento rok 200 eur a rozšíri sa aj okruh jeho poberateľov, a to posunutím hranice nároku z pôvodnej úrovne 60 % priemernej mzdy v národnom hospodárstve na 65 %. Pomôže to väčšiemu počtu ľudí vo vianočnom období, ktoré so sebou prináša vyššiu finančnú záťaž. Naši dôchodcovia si takéto prílepkovanie rozhodne zaslúžia.



**VIANOČNÝ PRÍSPEVOK
K DŮCHODKU**

200 €

maximálna výška

658,50 €

horná hranica na nárok



ĽUBOŠ BLAHA

14. apríla, 10:12 ·

Slniečkový primátor Bratislavy Vallo prišiel s bohovským nápadom: ak ako Bratislavčan vlastníte auto, tak zaplatíte ročne 50 eur za jedno auto, 150 eur za druhé auto a 500 eur za tretie auto.

VALLOVA PARKOVACIA POLITIKA - BUDETE PLATIŤ AKO MUROVATÍ!

Parkovať budete môcť len pri svojom dome a ak náhodou pôjdete na návštevu do inej časti mesta, tak môžete byť na návšteve len dve hodky, potom si už zaplatíte - všade. Fantastické.

Oškľbú vás ešte aj keď pôjdete pozrieť rodičov do Petržalky. A aby sme mali túto čarovnú parkovaciu politiku, tak ešte aj budete platiť za svoje auto ako murovať. Skvele! Progresívne! Slušné! Slovenské!

Ja len, že väčšinu parkovísk na sídliskách tu vystavali komunisti. A dnes na tom budú inkasovať liberáli. Chaloši ako Vallo. Aby mohli mať 5 litrov mesačne. A chudáci ľudia budú platiť a platiť. Za to, aby mohli jazdiť.

SLOVENSKO NA ŠTÝL ESETU

Len pripomeniem, že Vallo je kandidátom ESET-u. Jeho kampaň mu sponzorovali vlastníci tejto firmy a dnes veľmi aktívne spolupracujú.

Už stihli upchať polovicu Bratislavy, ale nevdá - Vallo natočil videjko v autobuse MHD, takže slniečka sú OK. Tým sa to vyriešilo. Nevadí, že čakáte hodiny v zápche, dôležité je, že Vallo natočil videjko.

MATÚŠKO NATOČÍ SLNIEČKOVÉ VIDEJKO A ZASE BUDE VŠETKO ALRIGHT

A teraz sa slniečka určite zmieria aj s tým, že budú platiť ešte aj za sídliskové parkoviská. A ďalšie prachy za autá, čo vlastnia.

Lebo však Vallo určite natočí nejaké pekné videjko. O tom, ako zlí komunisti postavili malé parkoviská a tak im neostáva nič iné, ako na tom ako mesto ryžovať.

Posadí sa do trabantu a bude sa päť minút tváriť, aký je hrozne sociálne odkázaný. A potom presadne do limuzíny. Ako vždy.

Nech žije ESET! Nech žijú slniečka!

ZASTAVME ESET A JEHO PUDLÍKOV!

Ľudia, čo to nevidíte? Liberáli tu ťahajú z ľudí prachy za všetko! Ešte aj za dýchanie si vypýtajú poplatok!

Toto je budúcnosť ESET-u! Toto je ten slávny americký liberalizmus! Toto je



Jaroslav Baška je v meste Trenčiansky samosprávny kraj.

15. apríla, 18:58 ·

Na pôde Trenčianskej župy sme dnes so zástupcami Stredoškolského parlamentu Trenčianskeho kraja diskutovali o zaujímavých projektoch, ktoré sa priamo dotýkajú života mladých ľudí v našom kraji 🙌 Dotačné, grantové či participačné schémy ✓ zážitkové vzdelávanie i projekty na konkrétnych stredných školách. To všetko zaujíma našich stredoškolákov a ešte oveľa viac. Už po druhýkrát som mal možnosť stretnúť sa so svojím poradným orgánom zloženým z rozhladených a šikovných študentov, ktorí sa zaujímajú o veci verejné 📢 Srdečne ďakujem za všetky podnety a už teraz sa teším na ďalšie stretnutie v septembri!

#vaszupan #jaroslavbaska #stredoskolskyparlamenttrencianskehoakraja #participacia



...